H s eh =
EHH: 2022/11/13 22:11 (kawahara) 2022 12 Vero. 1 NPOI%A 5'_-%-6- Jj] 977
BMOABEDBT H—IILRIITABETEEITHHLLESLY,

HEICHEEE TN, HARIC RS THABICES 2 E5ICLTHEN, (ZAUROTE]
MR EDEBCSMT A AR BEEI—F L NP EI—FLRRL TS,
gy REER wE
SANEEHA 88 =5 15 - B ] MEABE Lty FERTELRE
HE- BEcESFAEIF2F15ER RXE HEG2 | #RITEHE3
151
SEE
= [BEFH o/ 7k 4k 33
65 |fFEE 15:00.17-00 - |- MEBREE
o= || AHULVEEKER
5% |#E 09:00-11:00
= || ADULEEXER
1| 12/03(%) A | RE 10:00-12:00
o= || ASUVEEKER
3% |RE 10:00-12:00
=| |BEFF
2% |RE 15:00-17:00
= [BEFH
1% RS 15:00-17:00
= | | ADHUVEERE
ER|&E 09:00-11:00
HE1F #E RTEeFESF4E3F26ER #HEGO | FRITEO
2| 12/04(8)
oh ° %%B'J—ﬁ‘
15 |5a : Lz E;f{‘@l +00D1500 Ds kAW HEHL2
= ' ' QusETRE #BBINE
R |EKE -
FSFEAFEIF2FIEER HEGO | FR1TH4
4551
SEE
64 |KRTE - - |- 14:00-17:002ERX kLt
54 |RIE - - |- 14:00-17:00Z2 X L2
3| 12/10(x) AESS
3% |RTE
24 |RTE
14 | RE
EIR | RE - - -
HE1F FEcESFAFE3IF25ER RE- #EG2 | ER1TH0
151
SEE
= || ADULEEXER
6% |E 12:00-14:00
= || AHULEEKRBA
5% |#E 15:00-17:00
o= || ADULEEXER
4% e 14:00-16:00




11\) | 3% [gE| HEVERS

14:00-16:00
o= || #DULVEEKER
2% |1RE 12:00-14:00
EERY—YT
. BAAR BErROvsEmM BEEYFEHNE
1% |HE osfg(ig-\oo fﬂz 2 ERrR114:3015:30 @TRMvs KIR  HE%E+I14
' ' 2 E2w@14:00015:00 E2EWOvs KRB FEEYFEHNLA

OvsE A BEYFEINE

= FEN
EH R | &S
R | wE 08:00-10:00

HE1F SEAEIF2HEEIR RTECHESE #HEG2 | #RITEO
64 | RTE - - |- 13:30-16:302 EX Lt
54 | RFE - - - 13:30-16:302 &Rt
= [HEFOH
4% |RE 11:00-13:00
=5
12/17(+) | 3% | @& 1;?0?-*12,?30
o= || ADUEEKER
2% |RE 15:00-17:00
. . . E2ERY—5
B R H5UVEEKER 25K BAR Ouodi— BB

14:00-15:30 || )—7 [£2EwWE9:30011:00

| #5ULEEKER
=Rz R0
ER|®E | 4 00.15:30

OTRMvs KW HEZETBHNR +EREBHNA

G- REESFAEIERT RE2F1F REG2 | FHRITH0
51
SEE
3 Bﬂ%q:
6% | e 12:00-14:00
= BZ
5% |RE 12:00-14:00
3 Bﬂ%q]
12/18(A) A | BE 12:00-14:00
o= || ADUEEKER
3% |RE 15:00-17:00
- EERY—J ARG
2fF | RTE - . 435 1K 188:00-14:00
- BER—JHAEH
15 | RE 13 & 1K B $88:00-14:00
o= || ADUVEEKER
ER | wE 14:00-16:00
e #E KRECESF2F1EER #HEGL | ERITEO
L3
SEED
64 | RTE - - - 14:00-17:002ERX Lt
54E |RTE - - |- 14:00-17:002ERX Lt
=5
12/24(%) | 4% |IRE 1;?0?-*1115?;0
= [BEFH
3% |RE 13:00-15:00
24E |RTE -
14 [RFE

E IR [ R3E




e @#EcEsEasmar AR KT MEG2 | FHRATHO

ey
E8)
o |mm| HET
12:00-14:00
s |mm| HET
12:00-14:00
I =
12/25(H) AE BB ) 0014:00
I ez
3E ffi_é 12:00-14:00
2 (mm| TRO
08:00-10:00
= F=a
1¢ ﬁa 08:00-10:00
mr gz T
08:00-10:00




